

## НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ» В КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

Просторные школы с современным учебным оборудованием появляются даже в селах, дети получают возможность бесплатно заниматься в кружках и объединениях по самым востребованным направлениям, студенты приобретают практические навыки в новых мастерских, оборудованных по мировым стандартам, в том числе стандартам WorldSkills, педагоги бесплатно повышают профмастерство без отрыва от работы... Считается, что большие возможности для образования, воспитания, творческой, спортивной, профессиональной самореализации открываются только перед жителями мегаполисов, но это не так.

С 2019 года в Курской области реализуется национальный проект «Образование». Он направлен на достижение национальной цели Российской Федерации, определенной президентом Владимиром Владимировичем Путиным, — обеспечение возможности самореализации и развития талантов каждого гражданина страны.

Для достижения поставленной задачи в Курской области в рамках национального проекта «Образование» реализуются региональные проекты «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Цифровая образовательная среда», «Молодые профессионалы (повышение конкурентоспособности профессионального образования)» и «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации».



Благодаря им в школах сельской местности и малых городов региона открываются образовательные центры «Точка роста», где дети на самом современном учебном оборудовании изучают химию, биологию, физику, информатику, технологию, ОБЖ и другие предметы, готовятся к ОГЭ, ЕГЭ, олимпиадам, занимаются проектной и исследовательской работой, проводят каникулы с пользой.

Открываются детские технопарки «Кванториум» и центры цифрового образования «IT-куб». В них школьники Курской области бесплатно занимаются научно-техническим творчеством, делая первые шаги на пути к востребованной карьере в сфере ИТ, инжиниринга, био- и нанотехнологий и других стремительно развивающихся областях. Действует Региональный центр выявления и поддержки одаренных детей «УСПЕХ», созданный по модели образовательного центра «Сириус» в Сочи.

В городах, деревнях, селах строятся современные школы, открываются новые детские бесплатные секции и объединения, ремонтируются сельские школьные спортивные залы. Техникумы и колледжи региона оборудуют учебными мастерскими по мировым стандартам, в том числе стандартам WorldSkills, благодаря внедрению цифровой образовательной среды образовательные организации Курской области получают новые возможности для обучения, в том числе в дистанционном формате.

Особое внимание нацпроект «Образование» уделяет детям с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью. Обновляются учебные мастерские, где ребята учатся навыкам для самостоятельной жизни и получают востребованную профессию. Родителям особенных детей бесплатно оказывают психолого-педагогическую помощь, а педагогам – методическую.



В Центре непрерывного повышения профессионального мастерства (ЦНППМ) педагоги и управленческие кадры региона повышают профессиональное мастерство по индивидуальному учебному плану без отрыва от работы. А в Центре опережающей профессиональной подготовки (ЦОПП) население Курской области может пройти бесплатное обучение, профессиональную переподготовку, повышение квалификации по самым востребованным на рынке труда специальностям и компетенциям, соответствующим стандартам WorldSkills, а школьники получить свою первую профессию.



Все это и многое другое дает жителям Курской области национальный проект «Образование»! Подробнее о нацпроекте - в сюжетах федеральных и местных СМИ.